
 
 
 
  
 
 
 

 
 

 
Št. seje: 05/1314 ŠNL 
Celje, 26.09.2013 
 
 

Sklepi Vodstva tekmovanja in disciplinskega sodnika   
 
 
 

1. Sklepi Vodstva tekmovanja 05/1314 ŠNL 
 
 

Vse tekme 5. kroga ŠNL, ki so bile odigrane dne 21.09.2013 se registrirajo v skladu z določili 
III. in IX. poglavja Tekmovalnega pravilnika NZS z doseženimi rezultati, razen tekme  
ND Slovenj Gradec – NK Koroška Dravograd, ki se na podlagi 1. alineje 1. odstavka 63. 
člena Tekmovalnega pravilnika NZS registrira po uradni dolžnosti z rezultatom 0:3. 
 
 
 

                                                                          Vodja tekmovanja ŠNL 
                                                                   Andrej NARAT l.r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

 
2. Sklepi disciplinskega sodnika 05/1314 DS 

 
 
5. KROG 21.09.2013 

    NK MARLES HIŠE  :   NK LENART 
 
Sklep št. 28/13-14 
NK MARLES HIŠE 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 60,00 €.  
 

 
5. KROG 21.09.2013 

    NK KOVINAR ŠTORE  :   NK FUŽINAR 
 
Sklep št. 29/13-14 
ROTOVNIK TILEN  (31744; NK FUŽINAR) 
ROTOVNIK Tilen je bil v 47. minuti tekme izključen zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra in 
nešportno obnašanje-slačenje dresa). Po izključitvi je igrišče zapustil korektno in športno. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na eni (1) tekmi.  
 

 
5. KROG 21.09.2013 

    NK POHORJE  :   NK ŠOŠTANJ 
 
Sklep št. 30/13-14 
NK POHORJE 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 60,00 €.  

 
 
5. KROG 21.09.2013 

    NK ŽALEC  :   NK RADLJE 
 
Sklep št. 31/13-14 
NK ŽALEC 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 60,00 €.  

 
 
 
 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

Sklep št. 32/13-14 
NK RADLJE 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela sedem (7) javnih opominov. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 84,00 €.  

 
 
5. KROG 21.09.2013 

    NK ZREČE  :   NK TEHNOTIM PESNICA 
 
Sklep št. 33/13-14 
NK ZREČE 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 60,00 €.  

 
 

Sklep št. 34/13-14 
NK TEHNOTIM PESNICA 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov, prav tako je bil odstranjen 
trener. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 72,00 €.  

 
 

Sklep št. 35/13-14 
SAGADIN ALJAŽ  (47299; NK TEHNOTIM PESNICA) 
SAGADIN Aljaž je bil v 65. minuti tekme izključen zaradi udarjanja nasprotnika s pestjo roke v trebuh 
nasprotnika potem, ko je bil nad njim storjen prekršek. Po izključitvi je igrišče zapustil korektno in 
športno. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na dveh (2) tekmah.  

 
 

Sklep št. 36/13-14 
FRAJZMAN ROBERT (B-124 TRENER NK TEHNOTIM PESNICA) 
Trener NK TEHNOTIM PESNICA, FRAJZMAN Robert  je bil v 68. minuti tekme odstranjen s 
klopi za rezervne igralce zaradi razburjanja in ugovarjanja na sodniške odločitve. Po 
odstranitvi je takoj zapustil igrišče. 
SKLEP:   Trenerju se na podlagi 4. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna 
kazen 40,00 €.  

 
 
 
 
 
 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

5. KROG 21.09.2013 
    ND SLOVENJ GRADEC  :   NK KOROŠKA DRAVOGRAD 

 
Sklep št. 37/13-14 
ND SLOVENJ GRADEC 
Predstavnik ekipe ND Slovenj Gradec je v ekipo prijavil igralca ANDREJC Matica (67640), ki 
je nato v 65. minuti tekme vstopil v igro, kljub temu, da igralec ni imel pravice nastopa na 
tekmi. Disciplinski sodnik MNZ Maribor je navedenega igralca s sklepom štev. K 35-1314 z 
dne 18.9.2013 kaznoval s prepovedjo nastopanja na treh (3) zaporednih tekmah, ker je bil 
zaradi žalitev sodnika izključen na tekmi Mladina 1, MNZ Maribor dne 15.9.2013. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 12. alineje, 25. člena DP NZS v skladu s 1. alinejo, 1. odstavka,  
9. člena DP NZS izreka OPOZORILO. 

 
 

Sklep št. 38/13-14 
ANDREJC MATIC  (67640; ND SLOVENJ GRADEC) 
ANDREJC Matic je nastopil na navedeni tekmi, kljub temu, da ni imel pravice nastopa saj je bil s 
sklepom DS MNZ Maribor štev. K 35-1314 z dne 18.9.2013 kaznovan s prepovedjo nastopanja na 
treh (3) zaporednih tekmah. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 1. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep OPOMIN. 

 
 
 
                                                                                   
                                                                                                Disciplinski sodnik ŠNL  
                                                                                                          Selim Alič l.r.      
 
                                                                 

 
PRAVNI POUK: 
Na podlagi 39. člena DP NZS ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od objave  tega sklepa podati pisno 
pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi objavljenega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča klub, kot to določa 38. člen 
DP NZS. Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno pošiljko na pošti zadnji dan 
pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ Celje.  
Pritožbo je treba nasloviti na MNZ Celje, pritožba bo obravnavana le, če bo v pritožbenem roku iz 1. odstavka plačana 
pritožbena taksa v višini 400 €. Dokazilo o plačani pritožbeni  taksi je potrebno priložiti k pritožbi. Pritožba ne zadrži 
izvršitve kazni. 


